



政策全周期支持,服务全链条保障

资本市场“如东板块”提质扩容

连日来,南通恒尚新材料科技有限公司智能化生产流水线上一派忙碌景象。两年前,恒尚新材母公司恒辉安防借助资本市场,通过IPO实现公开募集资金净额人民币3.7亿元,为新项目的推进提供了充足的资金支持。“公司在新材料纤维的布局上将会进一步地深入,其中我们恒尚三期目前已经在筹建阶段,未来将有助于如东县成为全国主要的高强高模聚乙烯产能的聚集地。”公司副总经理丁晓东说。

恒辉安防是如东县手套行业的龙头企业,2021年3月11日,该公司登陆深圳证券交易所创业板,成为如东第5家本土上市公司。上市给恒辉带来了高端项目的启动资金,提升运营质效,还能有效发挥集聚带动作用,推动同类企业、产业上下游之间的资源重组、兼并整合,吸引一大批加工配套的上下游关联企业,进一步提升产业集聚度,拉长产业链条。筹建恒尚三期项目,是企业深化高端原材料布局、整合产业链上下游的重要举措。

近年来,如东县高度重视企业上市工作,通过已上市企业示范引领,属地政府和职能部门辅导全过程参与,政策全周期支持和服务全链条保障,营造了良好的上市氛围,推动资本市场“如东板块”提质扩容。截至目前,全县共有6家上市公司,12家上市企业。如东经济开发区(高新区)作为全县经济主战场,上市企业数量超过全县总数的一半,现有本土上市企业



恒辉安防 通讯员供图

4家,上市入轨企业5家,并储备了一批上市重点后备企业,涉及新能源、新材料、石油机械和医疗器械等多个产业板块。

“恒辉安防通过上市提升了公司的运营运行管理水平,扩大了产业规模,在市场融资金(后)又新建了恒辉产业园。此外,海力股份通过上市,当年作为南通市上市融资最多的企业,上市以后,他们大力发展绿色能源,布局沿海发展的八大基地,谋划公司很好的远大发展前景。”如东经济开发区(高新区)经济发展和科技局局长仇海鸥说,在越来越多的成功案例影响下,众多优质企业也竞相“逐鹿”资本市场。园区汇鸿、强生新材料、海宝新能源等企业相继进入上市入轨企业名单。

“企业发展离不开资本助力,企业的竞争更是人才的竞争。上市企业以良好的公众形象和品牌效

应集聚了无形资产,也是推动企业发展的一大助力。”在汇鸿(南通)安全用品有限公司董秘李振看来,上市对企业的发展助力是不可估量的,上市过程可以增强企业凝聚力,通过适当的股权激励政策,公司既能稳定现有员工,同时也能吸引优秀人才的流入。

今年,如东加大上市挂牌扶持力度,按重要时间节点(股改、辅导、报会、过会)分阶段给予企业奖励,编制《上市服务手册》,开展上市专题培训,在全县形成浓厚的上市挂牌氛围。对于拟上市企业,职能部门和属地政府通过走访座谈、政企“早餐会”等形式协调解决入轨企业上市过程中遇到的问题,推动入轨企业专项证明开具,历史沿革确权等事项加快落地。今年以来,全县新增报会企业3家,入轨股改企业1家,入围企业6家。

花宇 万璐璐 单佳凯 何静一

如皋市综合检验检测中心培训宣贯新规程

近期国家市场监督管理总局发布公告,批准多项国家计量检定规程发布实施。为使相关检定人员及时掌握、准确理解新规程的要求,7月18日,如皋市综合检验检测中心举办了《JJG 34-2022指示表》《JJG 1036-2022电子天平》检定规程专题宣贯培训。

培训会上,如皋市综合检验检测中心技术部高级工程师邹全传达了两项新规程的主要技术变化,重点讲解了新增检定项目的检定步骤、数据处理示例以及测量不确定度评定等内容。此次宣

贯培训还对检定人员技术状况、计量标准、证书记录格式进行了符合评审。

计量技术法规对检定工作而言是一条生命线,容不得半点含糊和懈怠,如皋市综合检验检测中心高度重视新法规传达工作,坚持多措并举,第一时间组织学习,第一时间纳入内部质控。参训人员表示将多方面、全过程地自我检查工作规范,保证证书结果符合法制性要求,切实维护客户的利益和法律法规的尊严。

严君臣 沙彬巍

警校联手,录取通知袋变身反诈“宣传员”

“亲爱的同学,在你怀揣梦想迈入大学校园时,殊不知一些狡猾的诈骗分子已经虎视眈眈地盯着你们……警察叔叔下面的话十分重要,务必认真阅读。”近日,南通理工学院录取通知书发放工作正有序进行。但与往年不同,与通知书一同塞入快递信封的,还有一份意义非凡的《致2023级大学新生的一封信》。崇川公安分

局联合南通理工学院创新开展反诈宣传,把反诈宣传单加入到新生入学资料袋中。这是崇川警方为即将迈入大学校园的莘莘学子送上的一份“安全礼”,也是为即将步入大学的新生寄去的反诈“第一课”。目前,5944余份反诈录取通知书已准备就绪,7月底前将陆续飞往全国各地。

严君臣 黄侃侃

22名女性被“成功人士”欺骗,损失692万

7月18日,现代快报记者了解到,日前,南通通州法院审理了一起婚恋交友诈骗案并依法作出判决:男子卢某通过多个网络交友平台,诈骗22名被害人总计692万余元,犯诈骗罪,依法判处有期徒刑十三年九个月,并处罚金人民币六十万元。

2014年至2022年初,卢某通过多个网络交友平台结识女性,并在网络上把自己包装成一个成功的生意人。

以与对方谈恋爱为名,卢某谎

称可以通过做酒生意、投资潮牌、投资项目等快速获利,虚构其需要资金周转、进货等事实,诱骗史某、郑某、顾某等22名被害人通过网上借贷、办理信用卡分期套现等方式,将款项汇至卢某账户或将信用卡放置在卢某处使用,诈骗金额共计人民币692万余元。卢某将诈骗所得财物用于偿还个人债务、网络赌博、购买彩票、日常消费等,却将债务留给“女友们”偿还。

法庭经审理查明上述事实后作出前述判决。严君臣 陈继阳 李慧

熟人自导自演骗局,女子花3万元“消灾”

被熟人提醒网上出现了自己的不雅视频,李女士害怕之余,托熟人“花钱消灾”。她怎么也不会想到,以为是帮自己忙的熟人朋友,竟然就是设计圈套诈骗自己的钱的人。近日,南通启东法院审理了一起诈骗案,判处被告人陈某有期徒刑一年,缓刑一年六个月,并处罚金一万元。

2022年9月,李女士的熟人陈某给她发来一段不雅视频,该视频没有拍到人脸,但是标题与自己有关。陈某称是自己在网上无意间看见的。李女士以为自己真的被偷拍了,担心被更多人知道,也不敢报警,选择求助陈某。陈某告诉她,民警已经抓到了偷拍者。随后,陈某将伪造的报价单发给李女士,称自己工作所在的公司可以找关系将视频下架,但是需

要一笔费用。李女士东拼西凑,给了陈某30000元。

但李女士的朋友小许得知此事后,意识到不对,在网上并没有查到相关不雅视频,后在派出所询问,得知最近并没有陈某所述的案件。小许又拨打了陈某报价单中广告公司的电话,得知该公司没有删除视频的业务。李女士随后报警。

陈某被抓获后如实供述了犯罪事实。原来,陈某在浏览黄色网站时,想到曾经帮过李女士很多次忙但李女士都没有回报,于是萌生了骗取李女士钱的念头。陈某从网上复制了一段没有拍到人脸的不雅视频,通过更改视频的标题,伪造出与李女士身份相符的假象,最终导致李女士被骗。后陈某家属代为退还了全部赃款。

严君臣 陆渝宁

画说南通

7月17日,一架天津航空E190飞机降落在南通机场,标志着南通—银川—乌鲁木齐航线正式开通。现代快报记者了解到,该航线计划每天一班,由天津航空执飞。与此同时,为了满足旅客暑假期间出行需求,近期,南通机场还新开、恢复了飞往宜宾、绵阳、桂林、大连等地多条航线。

花宇 夏霏 摄影报道

海门小伙捐造血干细胞为患儿送去“生命种子”

7月19日,历时2小时,家住南通市海门区三厂街道的陈天羿在南通大学附属医院完成了造血干细胞的采集。陈天羿就此成为海门第10例(今年第3例)非血缘关系造血干细胞的捐献者。

今年28岁的陈天羿,是南通鑫新勘测绘有限公司员工。在一次偶然的无偿献血中,他了解到捐献造血干细胞可以救助白血病患者。在又一次献血时,他主动留下了造血干细胞血样,加入了中华骨髓库,成为志愿者。今年3月,陈天羿与一儿童患者初步配型成功,他毫不犹豫地签字同意捐献。经高分辨检测及体检,符合配型及捐献条件。按照计划,他于7月14日下午

在南通大学附属医院进行捐献前准备。

7月19日上午8点30分,现代快报记者在南通大学附属医院见到了正在采集造血干细胞的陈天羿。他告诉记者:“经过前期了解,我觉得捐献造血干细胞对人体是没有伤害的,对白血病人来说是能够挽救生命的一件大事。”

上午10点30分,陈天羿的造血干细胞采集一结束,成功捐献的126毫升造血干细胞混悬液这份“生命种子”就被医务人员以最快速度送到了受捐人所在的医院,并实施移植手术。陈天羿说:“我呼吁大家踊跃加入中华骨髓库,如果配型成功的话积极捐献。也希望小

朋友能够战胜病魔,然后恢复如初,健康成长。”

近年来,海门造血干细胞捐赠配型成功率逐年增加,且呈现出入库质量提高、流失率降低的良好态势。对于急需造血干细胞治病的血液病患者来说,每多一名志愿者加入,获得匹配的机会就会增加一些,也会多一份重生的希望。区红十字会希望能有更多人加入捐献造血干细胞志愿者队伍,挽救更多血液病患者的生命。据了解,目前,海门区共有2063名造血干细胞入库志愿者。陈天羿也是南通市第76例、江苏省第1224例、全国第15670例非血缘关系造血干细胞捐献者。

严君臣 顾聆译 钟志豪